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P. 4 - 5 MULTITUBO MC y MULTITUBO MM
Multitubo MC e Multitubo MM
Introduzione e istruzioni di montaggio.
Introdução e instruções de montagem

P. 6 Tubi Tubos
Tubi multistrato MULTITUBO MC e MULTITUBO PLUS. 
Tubos multicapa MULTITUBO MC e MULTITUBO PLUS. 

P. 7 - 10 Accessori MC Acessórios MC
Accessori multistrato MULTITUBO MC ed MULTITUBO MM di pressione.
Accesorios multicapa MULTITUBO MC de pressão

P. 11 - 12 Accessori MC per sanitari 
Complementos sanitario

Accessori MULTITUBO MC ed MULTITUBO MC per sanitari.
Complementos MULTITUBO MC para sanitario.

P. 13 Accessori per allacciamento di termosifoni MC
Complementos radiante 

Accessori MULTITUBO MC per allacciamento per termosifoni.
Accesorios MULTITUBO MC para piso radiante e colectores.

P. 15 - 18 Accessori MM Acessórios MM
Accessori multistrato MULTITUBO MM di pressione.
Accesorios multicapa MULTITUBO MM de pressão

P. 19 - 20 Accessori MM per sanitari 
Complementos sanitario

Accessori MULTITUBO MM per sanitari.
Complementos MULTITUBO MM para sanitario.

P. 21 Accessori per allacciamento di termosifoni MM 
Complementos radiante  

Accessori MULTITUBO MM per allacciamento per termosifoni. 
Accesorios MULTITUBO MM para piso radiante e colectores.

P. 22 - 24 Utensili Ferramentas
Utensili MULTITUBO MC per un’installazione facile e sicura. 
Ferramentas MULTITUBO MC para uma instalação fácil e segura.

P. 26 - 27 MULTITUBO RS
Introduzione e istruzioni di montaggio 
Introdução e instruções de montagem

P. 28 Tubi Tubos
Tubi Multistrato e Pex ( a ) MULTITUBO RS, diametri da 16 a 32 mm. 
Tubos Multicapa e Pex ( a ) MULTITUBO RS, diámetros de 16 a 32 mm.

P. 29 - 31 Accessori Acessórios
Accessori MULTITUBO RS per sanitari. 
AccesoriosMULTITUBO RS de insercion. 

P. 32 - 33 Accessori per sanitari Acessórios sanitario
Accesórios MULTITUBO RS para sanitario.
Accesórios MULTITUBO RS para sanitario.

P. 34 - 36 Accessori per Pavimento Radiante 
Complementos Piso Radiante

Accessori MULTITUBO per pavimento radiante e collettori. 
Accesórios MULTITUBO para piso radiante e colectores.

P. 38 - 39 Condizioni di vendita Condições de venda

Listino dei prezzi 01/2008 Tabela de Preços 01/2007
Tutti i prezzi sono riferiti in metri o in unità, sono calcolati in Euro e raccomandati come prezzi di vendita per il magaz-
zino. La pubblicazione del presente listino dei prezzi annullerà di fatto tutte le edizioni anteriori dello stesso. Le nostre
condizioni generali di vendita e di spedizione si intendono accettate come definitive al momento della formalizzazio-
ne degli ordini di acquisto di prodotti in forma scritta, via fax o per posta elettronica. La Ditta si riserva il diritto di reali-
zzare modifiche tecniche o gli aggiornamenti di prezzo senza previo avviso. Le quantità specificate sugli imballaggi
possono soffrire eventuali modifiche per cambi nei processi di produzione. 
Todos os preços estão referidos por metros ou por unidades,calculados em euros e recomendados como preços de
venda pelo armazenista.A publicação desta tabela anulará o efeito de todas as anteriores.As nossas condições
gerais de venda e envio entendem-se firmes ao formalizar pedidos de produtos de forma escrita,fax ou correio elec-

trónico.A empresa reserva o direito de realizar modificações técnicas ou actualização de preços sem
aviso prévio.As quantidades especificadas por embalagem podem sofrer alterações por mudanças nos
processos de produção.

Contenuto Conteúdo

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



MULTITUBO MC ed MM – Il sistema press
Multitubo MC e MM – O Sistema press
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PE-RT
Adesivo Adesivo

Tubo di alluminio saldato
Tubo de alumínio soldado

Adesivo Adesivo
PE-RT

Disegno dell’accessorio 

Grazie a loro profilo specialmente sviluppato per i tubi
multistrato, l’allacciamento a tenuta stagna tra il
corpo dell’accessorio e il tubo è garantito. La posizio-
ne dei giunti torici è stata scelta con estrema attenzio-
ne in modo da assicurare al massimo la tenuta stagna

Desenho do acessório 

Com o perfil especialmente desenvolvido para os
tubos multicapa, uma conexão estagnada entre o
corpo do acessório e o tubo está garantida. A posição
das juntas tóricas foi cuidadosamente escolhida para
assegurar este facto de um modo ideal.

Il sistema idoneo per un’installazione moderna: 
sanitari, riscaldamento per mezzo di termosifoni,
pavimento radiante e fan coils, il tutto con un
solo tipo di tubi. 
Tutti i vantaggi del metallo e della plastica in un
unico sistema.

O sistema adequado para uma instalação
moderna:
Sanitário, aquecimento por radiadores, chão
radiante e fan colis, tudo com um só tipo de
tubos.
Todas as vantagens do metal e do plástico num
só sistema.

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 

Un sistema sofisticato 
Multitubo MC ha dimostrato la sua
solvenza e sicurezza in milioni di
allacciamenti in tutta Europa. La
facilità di maneggio lo ha converti-
to in un sistema assai utilizzato ed
accettato dal mercato. 

Um sistema sofisticado Multitubo
MC demonstrou a sua solvência 
e segurança em milhões de
conexões por toda Europa. A facili-
dade de uso tem-no convertido
num sistema muito utilizado e acei-
te pelo mercado

Expansão térmica num tramo de 50 m e
uma diferença térmica de Δt 50K

Espansione termica su un tratto di 50 m e
una differenza termica di Δt 50K.
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Accessori Multitubo MC Acessórios MC

Raccordo fisso maschio Casquillo macho 
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
rosca cónica, según norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

2111612 16 x 1/2“ m 10 u. 200 u. 2,40 €
2111812 18 x 1/2“ m 10 u. 200 u. 2,89 €
2111834 18 x 3/4“ m 10 u. 200 u. 3,75 €
2112012 20 x 1/2“ m 10 u. 200 u. 3,93 €
2112034 20 x 3/4“ m 10 u. 170 u. 4,18 €
2112534 25 x 3/4“ m 10 u. 100 u. 7,07 €
21125100 25 x 1“ m 10 u. 100 u. 8,35 €
21132100 32 x 1“ m 10 u. 80 u. 10,93 €
21140114 40 x 1 1/4“ m 15 u. 15 u. 21,11 €
21150112 50 x 1 1/2“ m 10 u. 10 u. 27,34 €
21163200 63 x 2“ m 4 u. 4 u. 44,06 €
21175212 75 x 2 1/2“ m 2 u. 2 u. 80,23 €
21175300 75 x 3“ m 2 u. 2 u. 87,46 €

Raccordo fisso femmina Casquillo fêmea
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquilho de pressão e postigo de intro-
dução, certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

2101612 16 x 1/2“ h 10 u. 200 u. 2,83 €
2101812 18 x 1/2“ h 10 u. 200 u. 3,93 €
2102012 20 x 1/2“ h 10 u. 200 u. 3,99 €
2102034 20 x 3/4“ h 10 u. 180 u. 5,22 €
2102534 25 x 3/4“ h 10 u. 100 u. 6,76 €
21025100 25 x 1“ h 10 u. 100 u. 9,03 €
21032100 32 x 1“ h 10 u. 80 u. 14,87 €
21040114 40 x 1 1/4“ h 15 u. 15 u. 22,74 €
21050112 50 x 1 1/2“ h 10 u. 10 u. 26,86 €
21063200 63 x 2“ h 4 u. 4 u. 39,65 €
21075212 75 x 2 1/2“ h 4 u. 4 u. 76,40 €
21075300 75 x 3“ h 2 u. 2 u. 80,44 €

Raccordo a gomito doppio 90º Joelho simples 90º
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

2031616 16 x 16 10 u. 200 u. 3,38 €
2031818 18 x 18 10 u. 150 u. 4,23 €
2032020 20 x 20 10 u. 150 u. 4,67 €
2032525 25 x 25 10 u. 80 u. 7,49 €
2033232 32 x 32 4 u. 44 u. 11,73 €
2034040 40 x 40 8 u. 8 u. 23,45 €
2035050 50 x 50 4 u. 4 u. 31,15 €
2036363 63 x 63 2 u. 2 u. 66,40 €
2037575 75 x 75 1 u. 1 u. 110,80 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



Tubi Tubos

6

Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, in colore bianco in rotoli 
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, cor branca em rolos 
Tubi multistrato, con barriera antidiffusione di ossigeno. Applicazioni per campo
sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE 53960.
Tubi multistrato, con barriera antidiffusione di ossigeno. Applicazioni per campo
sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE 53960.

Art.-No. Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10116100 16 x 2,00 100 m 2.700 m 1,35 €
10116200 16 x 2,00 200 m 2.600 m 1,35 €
10116500 16 x 2,00 500 m 3.000 m 1,35 €
10118100 18 x 2,00 100 m 2.700 m 1,58 €
10120100 20 x 2,25 100 m 1.800 m 2,00 €
10120101 20 x 2,00 100 m 1.800 m 2,00 €
10125050 25 x 2,50 50 m 900 m 3,43 €
10126050 26 x 3,00 50 m 900 m 3,45 €
10132050 32 x 3,00 50 m 600 m 4,99 €

Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, in colore bianco a sbarre  
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, cor branca em varas
Tubi multistrato con barriera antidiffusione di ossigeno. Applicazioni per campo sanitario e
riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE 53960. Viene fornito in sbarre da 5 metri.
Tubos multicapa com barreira anti-difusão de oxígeno. Aplicações para campo sani-
tário e aquecimento, segundo Norma UNE 53960, fornece-se em barras de 5 metros.

Art.-No. Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10216005 16 x 2,00 5 m 60 m 2,68 €
10218005 18 x 2,00 5 m 50 m 3,16 €
10220005 20 x 2,25 5 m 50 m 3,56 €
10220105 20 x 2,00 5 m 50 m 3,56 €
10225005 25 x 2,50 5 m 45 m 4,29 €
10226005 26 x 3,00 5 m 45 m 4,30 €
10232005 32 x 3,00 5 m 35 m 6,52 €
10240005 40 x 4,00 5 m 20 m 9,65 €
10250005 50 x 4,50 5 m 10 m 14,53 €
10263005 63 x 6,00 5 m 15 m 23,15 €
10275005 75 x 7,50 5 m 5 m 45,20 €
Per grandi dimensioni, consultare giacenze di magazzino.
Para grandes dimensões consultar existências

Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, plus S6, preisolato colore blu in rotolo
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, plus S6, preisolado cor azul em rolos 
Tubi multistrato con barriera antidiffusione di ossigeno, preisolato, con spessore di 6 mm,
protezione di barriera antivapore e antisfregamento, d’accordo con la Normativa CE, per
installazioni di riscaldamento, acqua calda sanitaria e allacciamento di fan-coils. 
Tubos multicapa com barreira anti-difusão de oxigénio, pré isolado, com espessura de 6
mm, protecção de barreira anti vapor e anti roce, cumprindo normativa Europeia,
para instalações de aquecimento, água quente sanitária e conexão de fan-coils.

Art.-No. Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10716050 16 x 2,00 50 m 650 m 2,53 €
10720050 20 x 2,25 50 m 650 m 3,36 €
10725050 25 x 2,50 50 m 350 m 4,59 €

Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, preisolato colore rosso in rotolo
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, preisolado cor vermelho em rolos 
Tubi multistrato con barriera antidiffusione di ossigeno, preisolato, con spessore di 6 mm,
protezione di barriera antivapore e antisfregamento, d’accordo con la Normativa CE, per
installazioni di riscaldamento, acqua calda sanitaria e allacciamento di fan-coils.
Tubos multicapa com barreira anti-difusão de oxigénio, pré isolado, com espessura de 6
mm, protecção de barreira anti vapor e anti roce, cumprindo normativa Europeia,
para instalações de aquecimento, água quente sanitária e conexão de fan-coils

Art.-No. Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10816050 16 x 2,00 50 m 650 m 2,53 €
10820050 20 x 2,25 50 m 650 m 3,36 €
10825050 25 x 2,50 50 m 350 m 4,59 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori MC Complementos MC

Distributori Distribuidores
Distributori da incasso per ambienti umidi e cucine. 
Distribuidores de embutir para W.C. e cozinhas. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

25201616 25 x 20 x 16 x 16 4 u 32 u. 16,23 €
2520161616 25 x 20 x 16 x 16 x 16 4 u 28 u. 18,05 €
20201616 20 x 20 x 16 x 16 4 u 36 u. 14,36 €
2020161616 20 x 20 x 16 x 16 x 16 4 u 36 u. 15,39 €

Collettore semplice di 3/4" x 1/2" maschio 
Colector simple de 3/4“ x 1/2“ macho
Collettore nichelato per installazioni sanitarie o riscaldamento, senza raccordi.
Colector niquelado para instalações sanitarias ou aquecimento, sem acessórios.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

420357342 2 Vie maschio 10 u. 40 u. 9,07 €
420357343 3 Vie maschio 8 u. 32 u. 11,73 €
420357344 4 Vie maschio 8 u. 32 u. 13,93 €

Collettore con regolazione di 3/4" x 1/2" maschio 
Colector com regulação de 3/4“ x 1/2“ macho 
Collettore nichelato per installazioni sanitarie o riscaldamento, senza raccordi. 
Colector niquelado para instalações sanitarias ou aquecimento, sem acessórios.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

420.3TG05402 2 Vie maschio 6 u. 24 u. 18,10 €
420.3TG05403 3 Vie maschio 4 u. 16 u. 24,18 €

Adattatore per collettore sanitario e di regolazione 
Adaptador para colector sanitario e regulação 
Adattatore di dado e anello di chiusura. 
Adaptador de porca e anilha de cierre.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

42180316 16 x 2,00 50 u. 200 u. 2,84 €

Scatola del collettore sanitario e regolazione
Caixa de colector sanitário e regulação 
Di plastica e dotata di coperchio, viene fornita piegata.
De plástico com tampa, se entrega plegada.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

420901 240 x 320 x 80 mm 3 u. 24,79 €
420902 240 x 400 x 80 mm 3 u. 27,71 €
420903 240 x 500 x 80 mm 4 u. 32,08 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



Accessori MC di allacciamento per termosifoni 
Complementos MC de conexão a radiadores 

13

Raccordo a gomito di allacciamento per termosifoni 
Joelho de ligação a radiadores 
Raccordo a gomito di allacciamento per termosifoni con tubo nichelato da 15 x 1 mm. 
Joelho de ligação a radiadores com tubo niquelado de 15 x 1 mm.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

253161535 16 x 2,00 2 u. 100 u. 9,09 €

Raccordo a T di allacciamento con termosifoni Tê de ligação a radiadores
Raccordo a T di allacciamento per termosifoni con tubo nichelato da 15 x 1 mm.
Tê de ligação a radiadores com tubo niquelado de 15 x 1 mm. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

263161535 16 x 2,00 2 u. 100 u. 10,81 €

Raccordo a gomito di allacciamento a tramezzo di gesso
Joelho de ligação  em parede de emplastro 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
27516 16 x 1/2“ h 10 u. 100 u. 12,44 €

Raccordo a gomito di allacciamento a cisterna del water 
Joelho de ligação cisterna do toalete 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
27616 16 x 1/2“ h 10 u. 80 u. 12,44 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori Multitubo MM Acessórios MM

Raccordo fisso maschio Casquillo macho 
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
rosca cónica, según norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5111612 16 x 2 1/2“ m 10 u. 200 u. 2,90 €
5112012 20 x 2,25 1/2“ m 10 u. 200 u. 3,93 €
51120121 20 x 2 1/2“ m 10 u. 200 u. 3,93 €
5112034 20 x 2,25 3/4“ m 10 u. 170 u. 4,18 €
51120341 20 x 2 3/4“ m 10 u. 100 u. 4,18 €
51125100 25 x 2,5 1“ m 10 u. 100 u. 8,35 €
5112534 25 x 2,5 3/4“ m 10 u. 100 u. 7,07 €
51126100 26 x 3 1“ m 10 u. 100 u. 8,45 €
5112634 26 x 3 3/4“ m 10 u. 100 u. 7,17 €
51132100 32 x 3 1“ m 10 u. 80 u. 10,93 €
51140114 40 x 4 1 1/4“ m 15 u. 15 u. per consultarsi
51150112 50 x 4,5 1 1/2“ m 10 u. 10 u. per consultarsi
51163200 63 x 6 2“ m 4 u. 4 u. per consultarsi
51175212 75 x 7,5 2 1/2“ m 2 u. 2 u. per consultarsi

Raccordo fisso femmina Casquillo fêmea
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquilho de pressão e postigo de intro-
dução, certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5101612 16 x 2 1/2“ h 10 u. 200 u. 2,83 €
5102012 20 x 2,25 1/2“ h 10 u. 200 u. 3,99 €
51020121 20 x 2 1/2“ h 10 u. 200 u. 3,99 €
5102034 20 x 2,25 3/4“ h 10 u. 180 u. 5,22 €
51020341 20 x 2 3/4“ h 10 u. 180 u. 5,22 €
51025100 25 x 2,5 1“ h 10 u. 100 u. 9,03 €
5102534 25 x 2,5 3/4“ h 10 u. 100 u. 6,76 €
51026100 26 x 3 1“ h 10 u. 100 u. 9,13 €
5102634 26 x 3 3/4“ h 10 u. 100 u. 6,86 €
51032100 32 x 3 1“ h 10 u. 80 u. 14,87 €
51040114 40 x 4 11/4“ h 15 u. 15 u. per consultarsi
51050112 50 x 4,5 11/2“ h 10 u. 10 u. per consultarsi
51063200 63 x 6 2“ h 4 u. 4 u. per consultarsi

Raccordo a gomito doppio 90º Joelho simples 90º
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5031616 16x2 - 16x2 MM 10 u. 200 u. 3,38 €
5032020 20x2,25 - 20x2,25 MM 10 u. 150 u. 4,67 €
50320201 20x2 - 20x2  MM 10 u. 150 u. 4,67 €
5032525 25x2,5 - 25x2,5  MM 10 u. 80 u. 7,49 €
5032626 26x3 - 26x3 MM 10 u. 80 u. 7,69 €
5033232 32x3 - 32x3  MM 4 u. 44 u. 11,73 €
5034040 40x4 - 40x4 MM 8 u. 8 u. per consultarsi
5035050 50x4,5 - 50x4,5 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
5036363 63x6 - 63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
5037575 75x7,5 - 75x7,5 MM 1 u. 1 u. per consultarsi

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori MM Acessórios MM
Raccordo a gomito 90º maschio Joelho macho 90º 
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento e filettatura conica, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
rosca cónica, certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5011612 16x2 1/2" MM 10 u. 200 u. 3,60 €
5012012 20x2,25 1/2" MM 10 u. 160 u. 4,40 €
50120121 20x2 1/2" MM 10 u. 160 u. 4,40 €
5012034 20x2,25 3/4" MM 10 u. 120 u. 6,10 €
50120341 20x2 3/4" MM 10 u. 120 u. 6,10 €
5012534 25x2,5 3/4" MM 10 u. 90 u. 7,60 €
5012634 26x3 3/4" MM 10 u. 90 u. 7,70 €
50132100 32x3 1" MM 6 u. 54 u. 11,40 €

Raccordo a gomito 90º femmina Joelho fêmea 90º  
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de intro-
dução,certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5001612 16x2 1/2"  MM 10 u. 180 u. 3,10 €
5002012 20x2,25 1/2"  MM 10 u. 160 u. 3,80 €
50020121 20x2 1/2"  MM 10 u. 160 u. 3,80 €
5002034 20x2,25 3/4"  MM 10 u. 100 u. 4,40 €
50020341 20x2 3/4"  MM 10 u. 100 u. 4,40 €
5002534 25x2,5 3/4"  MM 10 u. 100 u. 6,10 €
5002634 26x3 3/4" MM 10 u. 100 u. 6,98 €
50032100 32x3 1" MM 6 u. 54 u. 11,36 €
Raccordo a T uguale Tê igual
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de intro-
dução,certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

523161616 16x2 -16x2 -16x2 MM 10 u. 150 u. 4,80 €
523202020 20x2,25-20x2,25-20x2,25 MM 10 u. 100 u. 5,77 €
5232020201 20x2 - 20x2 - 20x2  MM 10 u. 100 u. 5,77 €
523252525 25x2,5-25x2,5-25x2,5  MM 4 u. 40 u. 10,38 €
523.262626 26x3 - 26x3 - 26x3   MM 4 u. 40 u. 10,45 €
523323232 32x3 - 32x3 - 32x3  MM 4 u. 32 u. 19,47 €
523404040 40x4 - 40x4 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523505050 50x4,5-50x4,5-50x4,5 MM 3 u. 3 u. per consultarsi
523636363 63x6-63x6-63x6 MM 1 u. 1 u. per consultarsi
523757575 75x7,5-75x7,5-75x7,5 MM 1 u. 1 u. per consultarsi

Raccordo a T uscita femmina Tê fêmea
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
520161216 16x2-1/2"-16x2 MM 10 u. 100 u. 5,65 €
520201220 20x2,25-1/2"-20x2,25 MM 10 u. 100 u. 6,94 €
5202012201 20x2-1/2"-20x2 MM 10 u. 100 u. 6,94 €
520251225 25x2,5-1/2"-25x2,5 MM 4 u. 48 u. 10,15 €
520253425 25x2,5-3/4"-25x2,5 MM 4 u. 44 u. 11,71 €
520261226 26x3-1/2"-26x3 MM 4 u. 40 u. 10,25 €
520263426 26x3-3/4"-26x3 MM 4 u. 40 u. 11,81 €
520323432 32x3-3/4"-32x3 MM 4 u. 40 u. 16,45 €
5204010040 40x4-1"-40x4 MM 8 u. 8 u. per consultarsi
5205010050 50x4,5-1"-50x4,5 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
5206310063 63x6-1"-63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
5207510075 75x7,5-1"-75x7,5 MM 1 u. 1 u. per consultarsi

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori MM Acessórios MM

Raccordo a T ridotta Tê de redução
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de intro-
dução,certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

523162016 16x2 - 20x2,25 - 16x2  MM 10 u. 100 u. 5,47 €
5231620161 16x2 - 20x2 - 16x2 MM 10 u. 100 u. 5,47 €
523201616 20x2,25 - 16x2 - 16x2 MM 10 u. 100 u. 5,47 €
5232016161 20x2 - 16x2 - 16x2  MM 10 u. 100 u. 5,47 €
523201620 20x2,25 - 16x2 - 20x2,25  MM 10 u. 100 u. 5,69 €
5232016201 20x2 - 16x2 - 20x2 MM 10 u. 100 u. 5,69 €
523202016 20x2,25 - 20x2,25 - 16x2  MM 10 u. 100 u. 5,84 €
5232020161 20x2 - 20x2 - 16x2  MM 10 u. 100 u. 5,84 €
523251616 25x2,5 - 16x2 - 16x2  MM 4 u. 60 u. 9,15 €
523251620 25x2,5 - 16x2 - 20x2,25  MM 4 u. 60 u. 9,15 €
5232516201 25x2,5 - 16x2 - 20x2 MM 4 u. 60 u. 9,15 €
523251625 25x2,5 - 16x2 - 25x2,5 MM 4 u. 60 u. 9,15 €
523252020 25x2,5 - 20x2,25 - 20x2,25 MM 4 u. 60 u. 9,74 €
5232520201 25x2,5 - 20x2 - 20x2 MM 4 u. 60 u. 9,74 €
523252025 25x2,5 - 20x2,25 - 25x2,5 MM 4 u. 48 u. 10,25 €
5232520251 25x2,5 - 20x2 - 25x2,5 MM 4 u. 48 u. 10,25 €
523252520 25x2,5 - 25x2,5 - 20x2,25 MM 4 u. 48 u. 10,25 €
5232525201 25x2,5 - 25x2,5 - 20x2 MM 4 u. 40 u. 10,25 €
523261616 26x3 - 16x2 - 16x2  MM 4 u. 40 u. 9,25 €
523261620 26x3 - 16x2 - 20x2  MM 4 u. 40 u. 9,25 €
523261626 26x3 - 16x2 - 26x3  MM 4 u. 40 u. 9,25 €
523262020 26x3 - 20x2 - 20x2  MM 4 u. 40 u. 9,84 €
5232620261 26x3 - 20x2 - 26x3  MM 4 u. 40 u. 10,45 €
523322032 32x3 - 20x2,25 - 32x3  MM 4 u. 40 u. 10,68 €
5233220321 32x3 - 20x2 - 32x3  MM 4 u. 40 u. 16,65 €
523322525 32x3 - 25x2,5 - 25x2,5  MM 4 u. 40 u. 16,65 €
523322532 32x3 - 25x2,5 - 32x3  MM 4 u. 32 u. 17,75 €
523322626 32x3 - 26x3 - 26x3  MM 4 u. 32 u. 17,75 €
523322632 32x3 - 26x3 - 32x3 MM 4 u. 32 u. 17,95 €
523402040 40x4 - 20x2,25 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
5234020401 40x4 - 20x2 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523402540 40x4 - 25x2,5 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523402640 40x4 - 26x3 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523403232 40x4 - 32x3 - 32x3 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523403240 40x4 - 32x3 - 40x4 MM 6 u. 6 u. per consultarsi
523502550 50x4,5 - 25x2,5 - 50x4,5 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
523502650 50x4,5 - 26x3 - 50x4,5 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
523503250 50x4,5 - 32x3 - 50x4,5 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
523504050 50x4,5 - 40x4 - 50x4,5 MM 3 u. 3 u. per consultarsi
523632563 63x6 - 25x2,5 - 63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
523632663 63x6 - 26x3 - 63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
523633263 63x6 - 32x3 - 63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
523634063 63x6 - 40x4 - 63x6 MM 1 u. 1 u. per consultarsi
523635063 63x6 - 50x4,5 - 63x6 MM 1 u. 1 u. per consultarsi
523754075 75x7,5 - 40x4 - 75,75 MM 1 u. 1 u. per consultarsi
523755075 75x7,5 - 50x4,5 - 75x7,5 MM 1 u. 1 u. per consultarsi

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Manicotto ridotto União de redução
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5332016 20x2,25 - 16x2  MM 10 u. 180 u. 3,30 €
53320161 20x2 - 16x2  MM 10 u. 180 u. 3,30 €
5332516 25x2,5 - 16x2  MM 10 u. 120 u. 4,60 €
5332520 25x2,5 - 20x2,25  MM 10 u. 120 u. 4,70 €
53325201 25 - 20x2  MM 10 u. 120 u. 4,80 €
5332616 26x3 - 16x2  MM 10 u. 120 u. 4,70 €
5332620 26x3 - 20x2  MM 10 u. 80 u. 4,80 €
5333225 32x3 - 25x3  MM 10 u. 80 u. 7,80 €
533226 32x3 - 26x3  MM 10 u. 80 u. 7,90 €
5334032 40x4 - 32x3 MM 12 u. 12 u. per consultarsi
5335032 50x4,5 - 32x3 MM 10 u. 10 u. per consultarsi
5335040 50x4,5 - 40x4 MM 10 u. 10 u. per consultarsi
5336340 63x6 - 40x4 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
5336350 63x6 - 50x4,5 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
5337540 75x7,5 - 40x4 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
5337550 75x7,5 - 50x4,5 MM 2 u. 2 u. per consultarsi
5337563 75x7,5 - 63x6 MM 2 u. 2 u. per consultarsi

Raccordo mobile Adaptador móvel 
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5121612 16x2 - 1/2"  MM 10 u. 200 u. 3,99 €
5121634 16x2 - 3/4"  MM 10 u. 200 u. 5,23 €
5122012 20x2,25 - 1/2"  MM 10 u. 200 u. 5,20 €
51220121 20x2 - 1/2"  MM 10 u. 200 u. 5,20 €
5122034 20x2,25 - 3/4"  MM 10 u. 170 u. 6,45 €
51220341 20x2 - 3/4"  MM 10 u. 100 u. 6,45 €
51225100 25x2,5 - 1"  MM 10 u. 100 u. 10,88 €
5122534 25x2,5 - 3/4"  MM 10 u. 100 u. 8,54 €

51226100 26x3 - 1"  MM 10 u. 100 u. 11,96 €

5122634 26x3 - 3/4"  MM 10 u. 100 u. 8,64 €

51232114 32x3 - 1 1/4"  MM 8 u. 56 u. 18,75 €

Accessori MM Accessori MM 

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 

Manicotto di unione União simples 
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5331616 16x2 - 16x2  MM 10 u. 200 u. 2,60 €
5332020 20x2,25 - 20x2,25  MM 10 u. 160 u. 3,40 €
53320201 20x2 -20x2  MM 10 u. 160 u. 3,40 €
5332525 25x2,5 - 25x2,5  MM 10 u. 100 u. 5,50 €
5332626 26x3 - 26x3  MM 10 u. 60 u. 5,60 €
5333232 32x3 - 32x3  MM 10 u. 60 u. 8,50 €
5334040 40x4 - 40x4 MM 12 u. 12 u. per consultarsi
5335050 50x4,5 - 50x4,5 MM 10 u. 10 u. per consultarsi
5336363 63x6 - 63x6 MM 4 u. 4 u. per consultarsi
5337575 75x7,5 - 75x7,5 MM 2 u. 2 u. per consultarsi



Accessori per sanitari MM Complementos sanitários MM
Raccordo a gomito 90º femmina base fissaggio Joelho fêmea com pater 90º
Fabbricato in ottone stagnato con boccola di pressione, dotato di spie d’inseri-
mento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado com casquillo de pressão e postigo de introdução,
certificado por DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5021612 16x2 - 1/2"  MM 10 u. 100 u. 5,20 €
5022012 20x2,25 - 1/2"  MM 10 u. 100 u. 6,20 €
50220121 20x2 - 1/2"  MM 10 u. 100 u. 6,20 €

Piastra di fissaggio Placa de fixação
Fabbricata in acciaio galvanizzato per fissaggio di raccordi a gomito a distanza fissa.
Fabricada de aço galvanizado para fixação de joelhos a distância fixa.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

244100 Dime di  2 u. 100 u. 1,84 €

montaggio doppie

Valvole da incasso Válvulas de embutir
Valvole da incasso per taglio in ambienti umidi e cucine.
Válvulas de embutir para corte de W.C. e cozinhas.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5731616 16x2 - 16x2  MM 8 u. 16 u. 13,50 €
5732020 20x2,25 - 20x2,25 8 u. 16 u. 16,00 €
57320201 20x2 - 20x2  MM 8 u. 16 u. 16,00 €
5732525 25x2,5 - 25x2,5  MM 4 u. 12 u. 21,80 €
5732626 26x3 - 26x3  MM 4 u. 12 u. 22,45 €

Valvole da incasso a forma di "U" Válvulas de embutir en "U"
Valvole da incasso a forma di "U" per taglio in ambienti umidi e cucine. 
Válvulas de embutir en "U" para corte de W.C. e cozinhas.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

5742020 Válvole en "U" 20x2,25 - 20x2,25 8 u. 16 u. 22,90 €
57420201 Válvole  en "U" 20x2 - 20x2 8 u. 16 u. 22,90 €
5742525 Válvole en "U" 25x2,5 - 25x2,5 6 u. 12 u. 29,76 €
5742626 Válvole  en "U" 26x3 - 26x3 6 u. 12 u. 29,96 €

Valve accessories Complementos válvulas
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

2731000 Maniglia  8 u. 16 u. 6,50 €

274.0000 Maniglia 8 u. 16 u. 6,20 €

274.1000 Maniglia 8 u. 16 u. 7,00 €

274.2000 Kit prolunga 25 u. 100 u. 7,28 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori MM Complementos MM

Distributori Distribuidores
Distributori da incasso per ambienti umidi e cucine. 
Distribuidores de embutir para W.C. e cozinhas. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

502.01616 20x2,25-20x2,25-16x2-16x2 MM 4 u 32 u. 11,36 €
502.016161 20x2-20x2-16x2-16x2 MM 4 u 32 u. 11,36 €
502.0161616 20x2,25-20x2,25-16x2-16x2-16x2 MM 4 u 28 u. 12,50 €
502.01616161 20x2 - 20x2 - 16x2 - 16x2 - 16x2  MM 4 u 28 u. 12,50 €
552.01616 25x2,5 - 20x2,25 - 16x2 - 16x2  MM 4 u 28 u. 13,10 €
552.016161 25x2,5 - 20x2 - 16x2 - 16x2  MM 4 u 28 u. 13,50 €
552.0161616 25x2,5 - 20x2,25 - 16x2 - 16x2 - 16x 4 u 28 u. 14,90 €
552.01616161 25x2,5 - 20x2 - 16x2 - 16x2 - 16x2 MM 4 u 28 u. 15,20 €
562.01616 26x3 - 20x2 - 16x2 - 16x2  MM 4 u 28 u. 13,30 €
562.0161616 26x3 - 20x2 - 16x2 - 16x2 - 16x2 MM 4 u 28 u. 15,26 €

Collettore semplice di 3/4" x 1/2" maschio 
Colector simple de 3/4“ x 1/2“ macho
Collettore nichelato per installazioni sanitarie o riscaldamento, senza raccordi.
Colector niquelado para instalações sanitarias ou aquecimento, sem acessórios.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

420357342 2 Vie maschio 10 u. 40 u. 9,07 €
420357343 3 Vie maschio 8 u. 32 u. 11,73 €
420357344 4 Vie maschio 8 u. 32 u. 13,93 €

Collettore con regolazione di 3/4" x 1/2" maschio 
Colector com regulação de 3/4“ x 1/2“ macho 
Collettore nichelato per installazioni sanitarie o riscaldamento, senza raccordi. 
Colector niquelado para instalações sanitarias ou aquecimento, sem acessórios.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

420.3TG05402 2 Vie maschio 6 u. 24 u. 18,10 €
420.3TG05403 3 Vie maschio 4 u. 16 u. 24,18 €

Adattatore per collettore sanitario e di regolazione 
Adaptador para colector sanitario e regulação 
Adattatore di dado e anello di chiusura. 
Adaptador de porca e anilha de cierre.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

42180316 16 x 2,00 50 u. 200 u. 2,84 €

Scatola del collettore sanitario e regolazione
Caixa de colector sanitário e regulação 
Di plastica e dotata di coperchio, viene fornita piegata.
De plástico com tampa, se entrega plegada.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

420901 240 x 320 x 80 mm 3 u. 24,79 €
420902 240 x 400 x 80 mm 3 u. 27,71 €
420903 240 x 500 x 80 mm 4 u. 32,08 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori MM di allacciamento per termosifoni 
Complementos MM de conexão a radiadores
Raccordo a gomito di allacciamento per termosifoni 
Joelho de ligação a radiadores  
Raccordo a gomito di allacciamento per termosifoni con tubo nichelato da 15 x 1 mm. 
Joelho de ligação a radiadores com tubo niquelado de 15 x 1 mm.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

553161535 16 x 2,00 2 u. 100 u. 9,30 €

Raccordo a T di allacciamento con termosifoni Tê de ligação a radiadores
Raccordo a T di allacciamento per termosifoni con tubo nichelato da 15 x 1 mm.
Tê de ligação a radiadores com tubo niquelado de 15 x 1 mm. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

563161535 16 x 2,00 MM 2 u. 100 u. 9,84 €

Raccordo a gomito di allacciamento a tramezzo di gesso
Joelho de ligação  em parede de emplastro 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
57516 16x2 - 1/2" 10 u. 100 u. 12,44 €

Raccordo a gomito di allacciamento a cisterna del water 
Joelho de ligação cisterna do toalete 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
27616 16 x 1/2“ h 10 u. 80 u. 12,44 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Maniglia per regolazione Base de inserções
Maniglia disegnata ergonomicamente con meccanismo di sostituzione rapida per
uso di innesti da regolazione per tubi da 16 a 32 mm. 
Desenhada ergonómicamente com mecanismo de mudanza rápida para uso de
inserções de calibração para tubos de 16 a 32 mm.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

360000 Maniglia 1 u. 34,39 €

Innesti per calibrare Inserções para calibrar 
Per la regolazione dei tubi MULTITUBO, in combinazione con la maniglia, o come
accessorio per avvitatori o trapani a batteria. 
Para a calibração dos tubos MULTITUBO, em combinação com a BASE, ou como
complemento de atornilladores-taladros de batería.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

3600016 16 x 2,00 MC, MM 1 u. 22,71 €
3600018 18 x 2,00 MC, MM 1 u. 22,71 €
3600020 20 x 2,25 MC, MM 1 u. 22,71 €
3600025 25 x 2,50 MC, MM 1 u. 25,65 €
3600032 32 x 3,00 MC, MM 1 u. 28,41 €

Calibratore individuale Calibrador individual
Un calibratore per tubi di ogni dimensione, da 40 a 75 mm.
Um calibrador para cada medida de tubo, de 40 a 75 mm.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

360140 40 x 4,00 MC, MM 1 u. 36,70 €
360150 50 x 4,50 MC, MM 1 u. 41,06 €
360163 63 x 6,00 MC, MM 1 u. 46,12 €

360175 75 x 7,50 MC, MM 1 u. 52,10 €

Molle interne Molas interiores 
Per la corretta piegatura dei tubi rafforzandoli dall’interno. 
Para curvar correctamente os tubos reforçando o interior.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

3602016 16 x 2,00 int. 1 u. 8,05 €
3602018 18 x 2,00 int. 1 u. 9,20 €
3602020 20 x 2,25 int. 1 u. 10,35 €
3602025 25 x 2,50 int. 1 u. 15,65 €
3602032 32 x 3,00 int. 1 u. 19,86 €

Molle esterne Molas exteriores 
Per la corretta piegatura dei tubi rafforzandoli dall’esterno.
Para curvar correctamente os tubos reforçando o exterior.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

3602116 16 x 2,00 ext. 1 u. 9,20 €
3602118 18 x 2,00 ext. 1 u. 10,01 €
3602120 20 x 2,25 ext. 1 u. 10,93 €
3602125 25 x 2,50 ext. 1 u. 13,80 €

Atrezzature Ferramentas

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Pressatrice a batteria da 16 a 32 mm  
Máquina de pressão a bateria de 16 a 32 mm
Viene fornito in una scatola metallica che include una batteria e un caricatore. 
Fornece-se em caixa metálica incluindo uma bateria e um carregador

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

36051632 Pressatrice, batteria y carica 1 u. 725,39 €
360311 Carica batteria 1 u. 115,03 €
360312 Batteria ricambio 1 u. 113,85 €

Morse per Utensile leggero a batteria da 16 a 32 mm
Maxilas pra máquina de pressão a bateria de 16 a 32 mm 
Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo

Classe Embalagem Preço
360516 Morsa Mini Press 16 MC 1 u. 93,26 €
360518 Morsa Mini Press 18 MC 1 u. 95,34 €
360520 Morsa Mini Press 20 MC 1 u. 97,41 €
360525 Morsa Mini Press 25 MC 1 u. 99,48 €
360532 Morsa Mini Press 32 MC 1 u. 103,63 €

Macchina di pressione a batteria da 16 a 75 mm 
Máquina de pressão a bateria de 16 a 75 mm
Viene fornita in una scatola metallica che include una batteria e un caricatore. 
Fornece-se em caixa metálica incluindo uma bateria e um carregador.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

36031675 Pressatrice, batteria y carica 1 u. 782,03 €
360311 Carica batteria 1 u. 115,03 €
360312 Batteria ricambio 1 u. 113,85 €

Morsa generale per innesti Maxila geral para inserções
Per esercitare pressione sui tubi e gli accessori MULTITUBO.
Para cravar os tubos e acessórios MULTITUBO.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

360500 Morsa generale 1 u. 134,49 €

Innesti per morsa generale Inserções para maxila geral 
Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo

Classe Embalagem Preço
36050016 16 MC 1 u. 47,40 €
36050018 18 MC 1 u. 47,40 €
36050020 20 MC 1 u. 47,40 €
36050025 25 MC 1 u. 49,61 €
36050032 32 MC 1 u. 51,81 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Atrezzature Ferramentas

Morsa di pressione a batteria Maxilas pra máquina de pressão a bateria
Per esercitare pressione sui tubi e gli accessori MULTITUBO.
Para cravar os tubos e acessórios MULTITUBO. 

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

360316 16 x 2,00 MC 1 u. 94,30 €
360318 18 x 2,00 MC 1 u. 94,30 €
360320 20 x 2,25 MC 1 u. 94,30 €
360325 25 x 2,50 MC 1 u. 104,45 €
360332 32 x 3,00 MC 1 u. 116,15 €
360340 40 x 4,00 MC 1 u. 152,96 €
360350 50 x 4,50 MC 1 u. 172,51 €
360363 63 x 6,00 MC 1 u. 396,76 €
360375 75 x 7,50 MC 1 u. 590,00 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



MULTITUBO RS
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MULTITUBO RS – Un unico accessorio per due classi di tubi.
A secondo del tipo di impianto che l’utente desideri
installare, vi è la possibilità di scegliere tra la tubatura
Multitubo Pex o quella Multistrato. L’accessorio è otti-
mizzato per ambedue i tipi di tubi e permette la più
amplia possibilità di scelta da parte dell’utente.

MULTITUBO RS – Um acessório para duas classes de tubo
Dependendo do que o usuário queira instalar, tem
a possibilidade de escolher entre os tubos Multitubo
Pex ou Multicapa. O acessório está optimizado para
ambos os tipos de tubo e permite um leque mais
amplo de eleição para o usuário.

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 

MULTITUBO RS – un sistema innovativo
Con il sistema Multitubo RS viene presentato un nuovo
standard qualitativo nelle tecniche di installazione. Più
semplice è praticamente impossibile: si taglia il tubo ad
angolo retto, quindi si procede a calibrarlo e ad inseri-
re l’accessorio fino a quando lo si possa vedere attra-
verso il foro della spia e… questo è tutto! Abbiamo fab-
bricato un allacciamento robusto e permanente. 
È così rapida e semplice l’installazione con Multitubo
RS. La meccanica dell’accessorio manterrà il tubo in
posizione fissa, anche quando le temperature variano
in modo considerevole, come avviene per gli allaccia-
menti dei termosifoni.
Provate com’è semplice lavorare con Multitubo RS! 

MULTITUBO RS – um sistema inovador
Com o sistema Multitubo RS apresenta-se um novo
standard nas técnicas de instalação. Mais simples é
quase impossível: Corte o tubo em ângulo recto, calib-
re-o e insira o acessório até que se possa ver o tubo
nos orifícios-testemunha e... isso é tudo! Uma conexão
robusta e permanente finalizou-se.
Assim de rápida e simples é a instalação com
Multitubo RS. A mecânica do acessório manterá o
tubo em posição firme inclusive se as temperaturas
variarem consideravelmente como nas conexões de
radiador.
Prove a singeleza de trabalhar com Multitubo RS!

Più flessibilità è quasi impossibile:
Mais flexível é quase impossível:  
Un accessorio unico per due classi di tubi. 
Utilizzate l’accessorio Multitubo RS con il tubo Pex o
Multistrato, a secondo del campo di applicazione.
Apenas un encaixe para dois tipos da tabulações.
Use o accesório Multitubo RS com a tabulação de Pex (a), on
com multicamada, concordando o campo de aplicação.

MULTITUBO RS – un solo accessorio per tubo Multistrato e PEX 
Multitubo RS – um só acessório para tubo Multicapa e PEX 

… si inserisce l’accessorio . . . ed è pronto! 

L’allacciamento viene completato senza necessità di utensili.
Inserite semplicemente l’accessorio nel tubo fino a poter
vedere attraverso i fori della spia e… è già pronto!

Termine a conexão sem ferramentas. Introduza simplesmente
o encaixe na tabulação ate que possa ser visto a traves dos
entalhes… e apronte.
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Miglior presa per sostenere il tubo 
Se il tubo viene sottoposto a trazione, l’anello di fissa-
zione scivolerà lungo la superficie conica e manterrà il
tubo nella sua posizione corretta.

Melhor agarre para sustentar o tubo 
Se o tubo se submete a tracção, o anel de sujeição 
deslizará ao longo da superfície cónica e manterá
o tubo na sua posição

Inserimento facile del tubo calibrato  
Il giunto torico del fermo mantiene la tensione neces-
saria per premere l’anello verso il tubo.

Inserção fácil do tubo calibrado  
A junta tórica de limite máximo mantém a tensão
necessária para pressionar o anel contra o tubo.

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 

Economico e rapido 
Un sistema sviluppato per combinare un’installazione
economica e sicura sotto il marchio Multitubo Systems. 
Grazie a questo, l’utente ha un’opzione in più, perché
innovazione e costi aggiustati non sempre sono per
forza incompatibili.
Económico e rápido 
Um sistema desenvolvido para premitir uma instalação
económica e segura debaixo da marca Multitubo
Systems.
Com isso o usuário tem mais uma opção, porque a ino-
vação a um custo ajustado não têm que ser incom-
patíveis

Sviluppo brevettato
Gli accessori vengono forniti con un anello di fissazione
speciale che rende più facile l’inserimento del tubo ma
che mostra tutta la sua solidità quando si cerca di
estrarlo dall’accessorio. In tal modo il congiunto è in
grado di sopportare i colpi di ariete o i cicli di tempe-
ratura in totale sicurezza.
Desenvolvimento patenteado
Os acessórios são fornecidos com um anel de sujeição
especial que não dificulta a inserção do tubo mas que
mostra toda sua solidez ao tentar extraí-lo do acessório.
De tal modo que o conjunto suporta os golpes de aríe-
te, ou os ciclos de temperatura com total segurança.



Tubi di polietilene reticolato perossido-PEX (a), in colore blu in rotoli 
Tubos polietileno reticulado peróxido-PEX (a), cor azul em rolos
Applicazioni per campo sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE-EN ISO 15875. 
Aplicações para campo sanitário e aquecimento, segundo Norma UNE-EN ISO 15875. 

Art.-No.: Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

11116100 16 x 2,00 100 m 2.400 m 1,10 €

11120100 20 x 2,00 100 m 1.600 m 1,38 €

11125100 25 x 2,30 100 m 900 m 2,20 €

11132050 32 x 2,90 50 m 450 m 3,30 €

Tubi di polietilene reticolato perossido-PEX (a), in colore rosso in rotoli  
Tubos polietileno reticulado peróxido+ PEX (a) EVOH, cor vermelho em rolos

Applicazioni per campo sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE-EN ISO 15875. 
Aplicações para campo sanitário e aquecimento, segundo Norma UNE-EN ISO 15875.

Art.-No.: Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

11316120 16 x 2,00 120 m 2.880 m 1,20 €

11320120 20 x 2,00 120 m 1.600 m 1,50 €

Tubi di polietilene reticolato perossido-PEX (a), in colore blu in sbarre 
Tubos polietileno reticulado peróxido-PEX (a), cor azul em varas

Applicazioni per campo sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE-EN ISO 15875.
Aplicações para campo sanitário e aquecimento, segundo Norma UNE-EN ISO 15875.

Art.-No.: Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

11216005 16 x 2,00 5 m 200 m 1,32 €

11220005 20 x 2,00 5 m 150 m 1,68 €

11225005 25 x 2,30 5 m 100 m 2,59 €

11232005 32 x 2,90 5 m 60 m 3,85 €

Tubi multistrato Tubos multicapa 
Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, in colore bianco in rotoli 
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, cor branca em rolos 
Tubi multistrato, con barriera antidiffusione di ossigeno. Applicazioni per campo 
sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE 53960. 
Tubos multicapa, com barreira anti-difusão de oxígeno. Aplicações para campo
sanitário e aquecimento, segundo Norma UNE 53960.

Art.-No.: Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10116100 16 x 2,00 100 m 2.700 m 1,35 €
10120100 20 x 2,25 100 m 1.800 m 2,00 €
10125050 25 x 2,50 50 m 900 m 3,43 €
10132050 32 x 3,00 50 m 600 m 4,99 €

Tubi multistrato PE-RT/AL/PE-RT, in colore bianco in sbarre 
Tubos multicapa PE-RT/AL/PE-RT, cor branca em varas 
Tubi multistrato, con barriera antidiffusione di ossigeno. Applicazioni per campo 
sanitario e riscaldamento, d’accordo con la Normativa UNE 53960, viene fornito in
sbarre da 5 metri. 
Tubos multicapa, com barreira anti-difusão de oxígeno. Aplicações paracampo
sanitário e aquecimento, segundo Norma UNE 53960, fornece-se em barras de 5 metros.

Art.-No.: Classe Lunghezza  Imballaggio Prezzo
Classe Longitude Embalagem Preço

10216005 16 x 2,00 5 m 60 m 2,68 €
10220005 20 x 2,25 5 m 50 m 3,56 €
10225005 25 x 2,50 5 m 45 m 4,29 €
10232005 32 x 3,00 5 m 35 m 6,52 €

Tubi PEX Tubos PEX

tp-it-1/2008 tp-it-1/2008 
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L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



tp-it-1/2008 tp-it-1/2008 
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Accessori Acessórios 

Raccordo Fisso Maschio Casquillo Macho
Fabbricato in ottone stagnato dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cónica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6111612 16-1/2 "  RS 10 u. 200 u. 3,10 €

6112012 20-1/2 "  RS 10 u. 170 u. 4,26 €

6112034 20-3/4 "  RS 10 u. 170 u. 5,50 €

61125100 25-1"  RS 10 u. 100 u. 9,28 €

6112534 25 -3/4 "  RS 10 u. 100 u. 7,85 €

61132100 32-1"  RS 10 u. 80 u. 12,14 €

Raccordo Fisso Femmina Casquillo Fêmea 
Fabbricato in ottone stagnato dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cilindrica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6101612 16 x 1/2“ h RS 10 u. 200 u. 3,30 €
6102012 20 x 1/2“ h RS 10 u. 200 u. 4,33 €
6102034 20 x 3/4“ h RS 10 u. 180 u. 5,66 €
6102534 25 x 3/4“ h RS 10 u. 100 u. 10,03 €
61025100 25 x 1“ h RS 10 u. 100 u. 7,51 €
61032100 32 x 1“ h RS 10 u. 80 u. 14,52 €

Raccordo a gomito doppio 90º Joelho 90º  
Fabbricato in ottone stagnato dotato di spie d’inserimento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, según norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6031616 16 x 16 RS 10 u. 200 u. 4,14 €
6032020 20 x 20 RS 10 u. 150 u. 5,50 €
6032525 25 x 25 RS 10 u. 80 u. 9,35 €
6033232 32 x 32 RS 4 u. 44 u. 13,03 €

Raccordo a gomito Maschio 90º Joelho Mascho 90º
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cónica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6011612 16 x 1/2 ” m RS 10 u. 200 u. 4,30 €
6012012 20 x 1/2 ” m RS 10 u. 160 u. 4,90 €
6012534 25 x 3/4 ” m RS 10 u. 120 u. 9,45 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori  Acessórios

Raccordo a gomito 90º femmina Raccordo a gomito 90º femmina 
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cilindrica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6001612 16 x 1/2“ h RS 10 u. 180 u. 3,75 €
6002012 20 x 1/2“ h RS 10 u. 180 u. 4,80 €
6002034 20 x 3/4“ h RS 10 u. 160 u. 6,33 €
6002534 25 x 3/4“ h RS 10 u. 100 u. 7,64 €
60032100 32 x 1“ h RS 10 u. 100 u. 12,62 €

Raccordo a T uguale Tê igual
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, según norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

623161616 16 x 16 x 16 RS 10 u. 150 u. 6,10 €
623202020 20 x 20 x 20 RS 10 u. 100 u. 7,80 €
623252525 25 x 25 x 25 RS 4 u. 40 u. 14,20 €
623323232 32 x 32 x 32 RS 4 u. 32 u. 21,63 €

Raccordo a T ridotto Tê de redução 
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento, d’accordo con la Normativa DVGW e W534.
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, según norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

623162016 16 x 20 x 16 RS 10 u. 100 u. 6,85 €
623201616 20 x 16 x 16 RS 10 u. 100 u. 6,90 €
623201620 20 x 16 x 20 RS 10 u. 100 u. 7,20 €
623202016 20 x 20 x 16 RS 10 u. 100 u. 7,65 €
623251616 25 x 16 x 16 RS 4 u. 60 u. 10,40 €
623251620 25 x 16 x 20 RS 4 u. 60 u. 10,50 €
623251625 25 x 16 x 25 RS 4 u. 60 u. 11,30 €
623252020 25 x 20 x 20 RS 4 u. 60 u. 11,40 €
623252025 25 x 20 x 25 RS 4 u. 48 u. 11,50 €
623252520 25 x 25 x 20 RS 4 u. 48 u. 11,75 €
623322032 32 x 20 x 32 RS 4 u. 40 u. 19,50 €
623322525 32 x 25 x 25 RS 4 u. 40 u. 19,72 €
623322532 32 x 25 x 32 RS 4 u. 40 u. 19,72 €

Raccordo a T uscita femmina Tê fêmea
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cilindrica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

620161216 16 x 1/2“ h x 16 RS 10 u. 100 u. 5,70 €
620201220 20 x 1/2“ h x 20 RS 10 u. 100 u. 7,53 €
620251225 25 x 1/2“ h x 25 RS 4 u. 48 u. 11,28 €
620253425 25 x 3/4“ h x 25 RS 4 u. 44 u. 13,01 €
620323432 32 x 3/4“ h x 32 RS 4 u. 40 u. 18,28 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori  Acessórios

Manicotto di unione União simples 
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento, d’accordo con la
Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, según norma DVGW y
W534. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6331616 16 x 16 RS 10 u. 200 u. 3,80 €
6332020 20 x 20 RS 10 u. 160 u. 4,90 €
6332525 25 x 25 RS 10 u. 100 u. 8,20 €
6333232 32 x 32 RS 10 u. 60 u. 13,10 €

Manicotto ridotto União de redução
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento, d’accordo con la
Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, según norma DVGW y
W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6332016 20 x 16 RS 10 u. 180 u. 4,40 €
6332516 25 x 16 RS 10 u. 120 u. 6,89 €
6332520 25 x 20 RS 10 u. 120 u. 7,30 €
6333225 32 x 25 RS 10 u. 80 u. 11,53 €

Raccordo mobile Adaptador móvel 
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cilindrica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6121612 16 x 1/2“ h RS 10 u. 200 u. 4,10 €
6121634 16 x 3/4“ h RS 10 u. 200 u. 4,80 €
6122012 20 x 1/2“ h RS 10 u. 200 u. 5,20 €
6122034 20 x 3/4“ h RS 10 u. 170 u. 6,10 €
6122534 25 x 3/4“ h RS 10 u. 100 u. 9,30 €
61225100 25 x 1“ h RS 10 u. 100 u. 11,60 €
61232114 32 x 1 1/4“ h RS 8 u. 56 u. 17,80 €

Raccordo a gomito 90º femmina Base di fissaggio
Joelho fêmea com pater 90º
Fabbricato in ottone stagnato, dotato di spie d’inserimento e filettatura conica,
d’accordo con la Normativa DVGW e W534. 
Fabricado de latão estanhado e postigo de introdução, rosca cilindrica, según
norma DVGW y W534.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6021612 16 x 1/2“ h RS 10 u. 100 u. 6,15 €
6022012 20 x 1/2“ h RS 10 u. 100 u. 7,45 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



Accessori per sanitari Complementos sanitários
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Piastra di fissaggio Placa de fixação
Fabbricata in acciaio galvanizzato per fissaggio di raccordi a gomito a distanza fissa.
Fabricada de aço galvanizado para fixação de joelhos a distância fixa.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

244100 Dime di 2 u. 100 u. 1,84 €

montaggio doppie

Valvole da incasso Válvulas de embutir 
Valvole da incasso per taglio in ambienti umidi e cucine. 
Válvulas de embutir para corte de W.C.e cozinhas. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6731616 16 x 16 RS 8 u. 16 u. 13,20 €

6732020 20 x 20 RS 8 u. 16 u. 14,80 €

6732525 25 x 25 RS 4 u. 8 u. 19,90 €

Valvole da incasso a forma di "U" Válvulas de embutir en "U"
Valvole da incasso a forma di "U" per taglio in ambienti umidi e cucine. 
Válvulas de embutir en "U " para corte de W..C.e cozinhas.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

6742020 Valvole "U" de 20 RS 8 u. 16 u. 23,50 €

6742525 Vaslvole "U" de 25 RS 6 u. 12 u. 29,90 €

Accessori valvole Complementos válvulas 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

2731000 Maniglia 8 u. 16 u. 6,50 €

2740000 Maniglia 8 u. 16 u. 6,20 €

2741000 Maniglia 8 u. 16 u. 7,00 €

2742000 Kit prolunga 25 u. 100 u. 7,28 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Accessori per sanitari Complementos sanitários

Collettore da parete Colector  parede 
Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo

Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço
66201616 20 x 20 x 16 x 16 RS 8 u. 32 u. per consultarsi
6620161616 20  x 20 x 16 x 16 x 16 RS 8 u. 32 u. per consultarsi

25  x 20 x 16 x 16 RS 8 u. 32 u. per consultarsi
25  x 20 x 16 x 16 x 16 RS 8 u. 28 u. per consultarsi

Scatola del collettore sanitario e regolazione  
Caixa de colector sanitário e regulação
Fabbricata in plastica e dotata di coperchio, viene fornita piegata.
De plástico com tampa, se entrega plegada.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

420901 240 x 320 x 80 mm 1 u. 3 u. 24,79 €
420902 240 x 400 x 80 mm 1 u. 3 u. 27,71 €
420903 240 x 500 x 80 mm 1 u. 4 u. 32,08 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 

Distributori Distribuidores
Distributori da incasso per ambienti umidi e cucine.
Distribuidores de embutir para W.C.e cozinhas. 

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

60201616 20 x 20 x 16 x 16 RS 4 u. 36 u. 15,20 €
6020161616 20 x 20 x 16 x 16 x 16 RS 4 u. 36 u. 17,36 €
65201616 25 x 20 x 16 x 16 RS 4 u. 32 u. 18,03 €
6520161616 25 x 20 x 16 x 16 x 16 RS 4 u. 28 u. 20,06 €
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Accessori per pavimento radiante 
Complementos piso radiante
Collettore per pavimento radiante Colector de suelo radiante
Modello 220TT, premontato non include: rubinetti di passo, adattatori, spurghi, termo-
metri terminali né valvole di scarico.
Modelo 220TT, pré-montado, não incluíndo chaves de corte, adaptadores, purgado-
res, termómetros terminais nem válvulas de descarga.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

422.0TT512 2 anelli 1 u. 91,20 €
422.0TT523 3 anelli 1 u. 124,00 €
422.0TT534 4 anelli 1 u. 158,40 €
422.0TT455 5 anelli 1 u. 196,00 €
422.0TT546 6 anelli 1 u. 237,60 €
422.0TT817 7 anelli 1 u. 279,20 €
422.0TT558 8 anelli 1 u. 309,60 €
422.0TT829 9 anelli 1 u. 346,40 €
422.0TT610 10 anelli 1 u. 438,35 €

Adattatore eurocono per collettore per pavimento radiante 
Adaptador eurocono para colector de piso radiante
Per collettore modello 220TT
Para colector modelo 220TT.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

42170316 16 X 3/4" 50 u. 200 u. 3,30 €

Scatola del collettore per pavimento radiante 
Caixa de colector para piso radiante
Fabbricata in acciaio dipinto a forno, dotata di coperchio per collettori di Modello 220TT.
De aço pintada no forno, com tampa, para colectores modelos 220 TT.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

421101 610 x 400 x 110 mm (2/3 vie) 1 u. 122,97 €
421102 610 x 600 x 110 mm (4/7 vie) 1 u. 150,73 €
421103 610 x 800 x 110 mm (6/9 vie) 1 u. 175,53 €
421104 600 x 1000 x 120 mm (10/12 vie) 1 u. 203,50 €

Pannello stampato in PVC Portubo con incastri   
Panel estampado con encaixes                                                
Per pavimento radiante, per tubo da 16 mm
Para piso radiante, para tubode 16 mm.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4103030 Strato PVC 1m2/Ud. 20 m2 10,73 €

Isolamento in piatto plastificato Isolamento em placa plastificada
Per il riscaldamento a pavimento con densitá de 25 Kg/m3.
Para chão radiante densidade Kg/m3.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo m2

Classe Embalagem Preço m2

4103040 900 x 600 12 u. 11,50 €

Prezzo del transporte non incluso
Preço do frete não incluido

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 
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Zoccolo perimetrale Rodapé
Fabbricato in schiuma, include separatore di plastica.
De espuma, incluindo revestimento plástico.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4202001 Zoccolo perimetrale 100 m 1,50 €

Additivo per cemento Aditivo para cimento
Fluidificante per la malta, dosi di 1,5% sul cemento da utilizzare.
Fluidificante para a argamassa, dose 1,5% do cimento a utilizar.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4601080 Additivo del cemento 30 kg 3,78 €

Valvola a sfera Válvula de esfera
Nichelata da 1’’ m x 1’’ h.
Válvula de esfera 1" m - 1“h.

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

4305/106 Valvole di esfera 1" m/h 5 u. 20 u. 25,00 €

Graffa per isolamento in rotolo Clips de fixação ao isolamento
Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo

Classe Embalagem Preço
4204001 Plastico 600 u. 0,14 €

Prolunga porta termometro Prolongador porta-termómetro
Include termometro
Inclui termómetro

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

4255061 1" m x 1" h 5 u. 20 u. 27,00 €

Terminale del collettore Terminal de colector
Include spurgo automatico e rubinetto di scarico da 1" maschio.
Terminal colect con purg aut y descarga 1".

Art.-No. Classe Imballaggio Per Unità Imballaggio per cassa Prezzo
Classe Unidades por embalagem Embalagens por caixa Preço

4254061 Terminale 5 u. 20 u. 25,33 €
del collettore

Attuatore termostatico Actuador termostático
Attuatore di regolazione per circuito.
Actuador de regulação por circuito.

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4210114 Attuatore termostatico 1 u. 35,01 €

L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 



Rail per tubo Canalete de fixaçao 

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4210019 Rail plástico 100 m 2,47 €

Termostato della stanza Termostato do quarto 

Art.-No. Classe Imballaggio Prezzo
Classe Embalagem Preço

4210014 - 1 u. 35,01 €
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L’installazione semplice e sicura 
A instalação simples e segura 








